

# 明年起机动车不用委托即可异地审

12月24日，省公安厅交警总队向社会通报，明年1月1日起，我省在全国率先实现所有检测线不用委托书审验异地车辆。

12月5日河南公安交警微博服务日当天，我省网友吐槽最多的就是“审车难”，而今，幸福来得这么快，再有几天，“免委托异地审车”将在全省实现。

## [问题] 审车难，大家一直心有戚戚

“回家审车没时间，在郑州审车太麻烦。”洛阳的陈女士在郑州工作，买车时在洛阳上的牌照，陈女士每到年检就头疼，工作忙，回去审车没时间，在郑州审还得让家人办理委托书寄过来，一样麻烦。

到年底了，一提“审车”俩字就发愁的绝非陈女士一人，怕排队、怕跑冤枉路，几乎是所有驾驶员的心病。我省原来规定，审车必须回车籍原地，目前推行“委托异地审车”，即本人或亲友在原

注册车管所办理异地审车委托书，才能异地审车。在郑州审车则面临机动车保有量远超审车能力的“瓶颈”。

12月5日是河南公安交警微博服务日，全省网友共提出6502个和车驾管业务相关的问题，其中，反映最多的问题就是“审车难”。当天，省公安厅交管部门表示，正在积极推动社会化车检来解决审车难题，今后还将推出异地审车等便民措施。

只是没想到，“福利”来得这么快。

## [利好] 2014年元旦起 省内机动车不用委托即可异地审

24日，省公安厅交警总队正式向社会通报，2014年1月1日在全省范围实现所有检测线“免委托异地审车”，前提是机动车无违法、事故未处理记录。

“省内车辆检验机构分配不均，部分地方群众审车排长队……”据省交警总队分管车驾管工作的副总队长刘海燕介绍，前段时间，省交警总队向公

安部交管局申请，对省内机动车进行无需委托异地审车，并得到大力支持，专门修改升级了相关车驾管信息系统，将河南作为唯一的试点省，在全国率先实施“免委托异地审车”。

据悉，经前期在郑州、开封、新乡、洛阳车管系统进行“异地直审”业务测试，已解决了部分技术问题，目前，各项试验和系统调试工作已进行完毕。

## 雾霾天，高速公路调低测速起拍值

省公安厅高速交警总队要求，12月25日起，全省高速交警要根据辖区能见度的变化，实时调整辖区测速设备的起拍值。按规定，能见度低于200米时，时速超60公里，车主就会收到超速罚单。

### 车速起拍值怎么算？

根据《道路交通安全法实施条例》第八十一条规定：机动车在高速公路上行驶，遇有雾、雨、雪、沙尘、冰雹等低能见度气象条件时，应当遵守下列规定：

1.能见度小于200米时，开启雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯，车速不得超过每小时60公里，与同车道前车保持100米以上的距离；

2.能见度小于100米时，开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯，车速不得超过每小时40公里，与同车道前车保持50米以上的距离；

3.能见度小于50米时……车速不

得超过每小时20公里，并从最近的出口尽快驶离高速公路。

高速交警总队相关负责人表示，我省将严格按照上述标准，依据能见度的高低实时调整路面测速设备的起拍值，对超速车辆进行抓拍处罚。

### 如何确认能见度？

驾驶员在雾霾天气沿高速公路行驶时，如何确认能见度的高低呢？一般情况下，每个高速公路收费站的上下站口会有距离提示，行车中间路面也有车距提示，可根据路面这些标志标牌的距离提示来掌握路面的能见度情况。

“高速公路卡口抓拍设备是高清探头，别说车牌号，连车内驾驶员系不系安全带都看得清。”该负责人称，高速公路出现能见度小于50米的浓雾时，高速交警将立即按规定实施一级管制，封闭该路段。

(据《大河报》)

## 招聘

科达集团现诚聘主管会计、财务人员各一名，待遇面议。

1.主管会计：专科以上学历，40岁以下，中高级职称者优先。

2.财务人员：金融经济类专业，本科，40岁以下，有银行、证券从业背

景者优先。

电子邮箱：  
hnkdxx@163.com

地址：淇滨区湘江路  
中段鹤壁科达国际学校

联系人：李女士

联系电话：  
15039288966  
0392-3220812

### [展望]

将在全省建网上车管所

除了“免委托异地审车”，下一步，省交警总队将在全省范围内，全面建设网上车管所，在有2条(含)以上检测线的检验机构推行预约检验服务，允许群众通过互联网、电话等方式预约检车。

“开设预约检验通道和窗口，实现预约时间具体到小时，方便车主自主选择检车时间，减少排队等候，做到‘随到随检’，此外，开展预约检车服务不向车主收取额外费用。”刘海燕说。

### [温馨提示]

**涉及车辆：**省内除大型载客汽车、校车以外的机动车；省外的营运机动车，必须在本地备案后1年，才能办理异地检验。

**不适宜车辆：**19座以上大型客车。

**需要证件：**车辆年度审验表、身份证复印件、行驶证、年度保险、车船税资料；如不是本人的车，需本人出具委托书。

**审车流程：**可到全省开展机动车检测业务的安检机构进行年审，审车手续和之前一样。安检机构已与公安机关联网，车管所可远程核发检验合格标志。(据《大河报》)

## 口渴喝半瓶白酒 6岁男童不治身亡

6岁男孩乐乐(化名)平时见大人喝啤酒时总喜欢喝上一两口。近日，他到邻居家玩耍，因口渴喝了半瓶白酒，经抢救无效不幸身亡。

乐乐的家在驻马店市市区西郊。12月24日上午，记者通过当地警方，找到了乐乐的家。乐乐与邻居家两个小孩是好朋友，经常在一起玩耍。12月14日早饭后，乐乐到邻居家玩了很长时间，因感到口渴，3个孩子便四处找水。

“当时西屋有半瓶没喝完的烈性白酒。”据当地居民描述，另外两个孩子抿了一口说太辣，就不喝了，而乐乐几乎把这半瓶酒喝光。

据当地警方介绍，乐乐喝了半瓶白酒，醉倒在地上，不省人事。乐乐的奶奶到邻居家把孩子抱回家，熬白糖水灌，可孩子仍神志不清。乐乐被送到驻马店市中医院后，接受了吸氧、洗胃、输液……但还是走了。

据警方透露，乐乐的父母很疼爱他，有时大人在一起喝啤酒，乐乐偶尔会凑上去喝上一两口。

24日晚，记者赶到驻马店市中医院急诊科，曾参与抢救乐乐的张医生说，孩子身体的各个器官还没有发育成熟，特别是消化系统，此时饮酒危害最大。“乐乐是酒精严重中毒抢救无效而死亡的。在我们身边，酒精中毒的成年人多，孩子少见，一旦发生非常危险，因为未成年人对酒精的耐受性较低。”张医生说。

(据大河网)



## 鹤壁万祥奇瑞4S店

### 谁说务实顾家 就不能时尚有型

懂实尚 更时尚 我是实尚派

5.29万元起售



关注惊喜不断



400-883-8888 www.chery.cn

奇瑞 E3



激光焊接高强度一体式笼型车身  
6+1全方位泊车辅助雷达



自主品牌双维胎科技仪表  
Eagle-eye重影滤镜光导大灯



超大7寸影音娱乐  
蓝牙通讯触控屏  
New-fashion电动加热后视镜



TPMS胎压监测系统  
多功能触控真皮方向盘

销售热线：0392-6966666 地址：鹤壁市淇滨区107国道新车管所向南300米路西